

"ЖИВА" "ЖИВА"-ЕКАТЕРИНБУРГ", ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО СТРАХОВОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Свердловская область

Телефон 22-55-10

ИНН 7729094271

ОГРН 1027700005816

ОКПО 56978203

OKATO 65401368000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66	Основной	Страхование

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖИВА" "ЖИВА"-ЕКАТЕРИНБУРГ", ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО СТРАХОВОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А40-29715/2010 от 03.04.2013

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	ОАО РСП КОСТРОМСКОЙ ГРЭС , ОАО "Ремонтно- сервисное предприятие Костромской ГРЭС"
Ответчик	ООО "СО "Жива" , ОСАО "Жива" , Шпилева М. Е. (предль ОСАО "Жива") , СОАО "ЖИВА"
Дело № А43-1323/201	1 от 03.02.2011
Суд	АС Нижегородской области
Истец	ОАО Страховая Группа МСК Поволжский филиал г. Н. Новгород
Ответчик	ОСАО Жива Нижегородский филиал г. Н. Новгород

"ЖИВА" "ЖИВА"-ЕКАТЕРИНБУРГ", ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО СТРАХОВОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖИВА" "ЖИВА"-ЕКАТЕРИНБУРГ", ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО СТРАХОВОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖИВА" "ЖИВА"-ЕКАТЕРИНБУРГ", ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО СТРАХОВОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 05.07.2002. Компания "ЖИВА" "ЖИВА"-ЕКАТЕРИНБУРГ", ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО СТРАХОВОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 620219, Г ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ ЛУНАЧАРСКОГО Д 31 и специализируется на Страхование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7729094271, ОГРН 1027700005816, ОКПО 56978203.